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Egzamin  6smoklasisty (termin dodatkowy) -
Matematyka - 2022 - Odpowiedzi

Ponizej znajdujg sie odpowiedzi do egzaminu ésmoklasisty z matematyki - CKE czerwiec 2022. Wszystkie zadania
posiadajg petne rozwigzania krok po kroku, co mam nadzieje pomoze Ci w nauce do egzaminu. Ten arkusz mozesz
takze zrobi¢ online lub pobra¢ w formie PDF - odpowiednie linki znajduja sie na dole strony.

Egzamin 6smoklasisty (termin dodatkowy) 2022 -
matematyka

Zadanie 1. (1pkt) Wsrod pewnej grupy osoéb przeprowadzono ankiete. Jedno z pytan brzmiato: Jaka jest twoja
ulubiona pora roku?. Kazdy ankietowany wskazat tylko jedng pore roku. Rozktad udzielonych odpowiedzi na to

pytanie przedstawiono na diagramie.

liczba osob
14

12
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jesien zima wiosna lato pora roku

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest fatszywe.

Zima jest ulubiong porg roku dla mniej niz 24% liczby oséb ankietowanych.
Prawda Fatsz

Lato jest ulubiong pora roku dla % liczby oséb ankietowanych.

Prawda Fatsz
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Zadanie 2. (1pkt) Cérka obecnie jest 4 razy mtodsza od swojej mamy. Razem majg 60 lat. SPRAW
MATEM

Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz spos$rod

oznaczonych literami Ci D.
Matura z matema

Mama obecnie ma A/B lat. MAT
A)48 POZIOM PO

me

B) 45
Codrka za 8 lat bedzie miata C/D.

C) 23 lata

D) 20 lat

I Odpowiedz ]I Wyjasnienie ]

Zadanie 3. (1pkt) Liczby: x, (f%) , Y sg uporzadkowane rosngco. Liczba y jest o 0, 5 wieksza od (f%), a liczba
(—%) jest 0 0, 5 wieksza od liczby . Jakie wartosci maja liczby x i y?

Az =—3iy=—%
Bz = —Tiy=—1
Or=—3iy=—3
Dz =—1Tiy=—1

Odpowiedz H Wyjasnienie ]

Zadanie 4. (1pkt) Rozwigzaniem réwnania —2(z — 1) — 3(2 — ) = 0 jest liczba:
A) —4

B)—1,6

00,8

D)4

E)8

Odpowied? H Wyjasnienie l

Zadanie 5. (1pkt) O godzinie 14 : 50 Maciek wyruszyt w podréz pociggiem z Gdanska do Grudzigdza. Najpierw
dojechat do Hawy, gdzie po 50-minutowym oczekiwaniu wsiadt do pociggu, ktérym dojechat do Grudzigdza. Na
rysunku pokazano, jak w czasie przebiegata podr6z Macka. Na osi czas przejazdu z Gdanska do Grudzigdza
podzielono na 20 jednakowych odstepow.
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Wyjazd z Gdanska Przyjazd do Grudzigdza
14:50
¢\ —_— j\ — J.*.\ — }" >
~ e v czas
Czas przejazdu Czas Czas przejazdu
z Gdanska do oczekiwania z ltawy do
ltawy w ltawie Grudzigdza

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest fatszywe.v

Przejazd z ltawy do Grudzigdza trwat jedng godzine.

Prawda Fatsz

Maciek przyjechat do Grudzigdza o godzinie 18 : 10.

Prawda Fatsz

Zadanie 6. (1pkt) Dane sa trzy liczby:

g =+/120 h =8+ /17 k=9++3

Ktére sposrod tych liczb sg mniejsze od liczby 11?
A) Tylko g

B)Tylko hik

C)Tylko gik

D)Tylko gih

|

Zadanie 7. (1pkt) Liczbe 404 mozna zapisa¢ w postaci (21 - 19 + 5).

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest fatszywe.

Resztg z dzielenia liczby 404 przez 19 jest 5.

Prawda Fatsz

Jesli liczbe 404 zmniejszymy o 5, to otrzymamy liczbe podzielng przez 21.
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Prawda Fatsz

Zadanie 8. (1pkt) Na tablicy zapisano wszystkie rézne liczby dwucyfrowe, ktore jednoczednie spetniajg trzy
warunki: sg mniejsze od 40, sa podzielne przez 3, suma cyfr kazdej z nich jest wieksza od 7. lle liczb zapisano na
tablicy?

A)3
B) 4
05

D)6

Zadanie 9. (1pkt) Biuro podrézy w ramach oferty promocyjnej obnizyto cene wycieczki o 20%. Pani Anna
skorzystata z promocji i za wycieczke zaptacita 15002t Jaka byta cena wycieczki przed obnizka?

A) 1800zt
B) 187521
€) 2000zt

D) 2175zt

Zadanie 10. (1pkt) Liczba 3% .96 jest réwna:
A) 2730

B) 271!

0 317

D) 3%

Zadanie 11. (1pkt) Dany jest wzor na pole powierzchni catkowitej graniastostupa:

P, =2P,+ P,

gdzie:

P. - pole powierzchni catkowitej,
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B, - pole podstawy,

P, - pole powierzchni bocznej.

Pole podstawy Pp wyznaczone poprawnie z powyzszego Wzoru opisano rownaniem:

B)P, = == — B,
op, =P -2
D)P,=F. - P

Zadanie 12. (1pkt) Na rysunku przedstawiono prostokat i dwa tréjkaty réwnoramienne 17 i Th oraz podano

dtugosciich bokow.

Ty T,
5cm 5cm 6 cm 6 cm
3 cm
8 cm 3 cm 8 cm

Czy te trzy wielokaty moga by¢ scianami jednego ostrostupa? Wybierz odpowiedZ A albo B i jej uzasadnienie
sposréd 1., 2. albo 3.

Tak A) dtugosci bokéw prostokata sg réwne dtugosciom podstaw tréjkatow 17 i Th.

Poniewaz = B)tréjkaty T4 i T maja podstawy réznej dtugosci.

Ni
€ C) ramiona trojkata 11 maja inng dtugos¢ niz ramiona trojkata 15,

Zadanie 13. (1pkt) W pewnym rombie jeden z katéw wewnetrznych ma miare 120°. Obwéd tego rombu jest

roéwny 24cm. Dhuzsza przekgtna tego rombu ma dtugosc:
A)3+/3cm

B) 6cm

Q) 6\/§cm

D) 12cm

| l
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Zadanie 14. (1pkt) Na rysunku przedstawiono prostokat. Dtugosc¢ dtuzszego boku oznaczono symbolem & oraz
opisano za pomocg wyrazenia algebraicznego 27 — 2x. Dlugos¢ krdtszego boku oznaczono symbolem y oraz

opisano za pomocg wyrazenia algebraicznego 2y — 3.

27 — 2%

Ktére rownanie nie opisuje poprawnej zaleznosci miedzy wartosciami x i y?

Az—y==6
B)x +y =12
Qz-y=27
D)y:z =3
Odpowiedz ” Wyjadnienie

Zadanie 15. (1pkt) Uzupenij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ci D.

Wartoé¢ wyrazenia 2 — 2a® dlaa = —3 jest réwna A/B.
A)—16

B) 20

Wyrazenie %(2 — 2a”%) mozna przeksztatci¢ do postaci C/D.
01— 2a°

D)1 — a®

Odpowiedz || Wyjasnienie

Zadanie 16. (2pkt) W kasie sg banknoty 20-ztotowe i 50-ztotowe. Liczba banknotow 20-ztotowych jest taka sama
jak liczba banknotéw 50-ztotowych. tgczna wartos¢ wszystkich banknotéw 50-ztotowych jest o 6 tysiecy ztotych
wieksza od tgcznej wartosci wszystkich banknotéw 20-ztotowych. Oblicz, ile banknotéw 20-ztotowych jest w kasie.

Zapisz obliczenia.

Odpowiedz ][ Wyjasnienie

Zadanie 17. (2pkt) Janek miat tacznie 84 piteczki, z ktérych kazda byta w jednym z trzech koloréw: czerwonym,

zielonym lub niebieskim. Liczby piteczek czerwonych, zielonych i niebieskich sg - odpowiednio - kolejnymi liczbami
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podzielnymi przez 7. Janek rozdzielit wszystkie piteczki na siedem identycznych zestawow, przy czym w kazdym z
nich znalazty sie piteczki w trzech kolorach. Oblicz, ile piteczek czerwonych, ile - zielonych, a ile - niebieskich byto w
jednym zestawie. Zapisz obliczenia.

Zadanie 18. (3pkt) Prostokatna faka jest podzielona na dwie czeéci A i B, tak jak pokazano na rysunku. Kazda z
tych czesci ma ksztatt trapezu.

10 m 90 m

A B 80 m

40 m 60 m

Kosiarka w ciggu kazdej godziny swojej pracy kosi trawe z powierzchni o takim samym polu. Trawe z czesci A
kosiarka skosita w ciggu trzech godzin. Oblicz, ile godzin kosiarka bedzie kosita trawe w czeéci B. Zapisz

obliczenia.

Zadanie 19. (3pkt) Na rysunku przedstawiono graniastostup prosty, ktérego podstawa jest trojkat prostokatny.
Dhugos¢ jednej z przyprostokatnych jest réwna 8cm, a dtugos¢ przeciwprostokatnej jest rowna 10cm.
Najmniejsza $ciana boczna tego graniastostupa ma pole réwne 54cm?.
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Oblicz sume dtugosci wszystkich krawedzi tego graniastostupa. Zapisz obliczenia.

Odpowiedz H Wyjasnienie

Ten arkusz mozesz zrobic¢ online lub pobra¢ w formie PDF:

‘ Egzamin 6smoklasisty z matematyki 2022 (termin dodatkowy) - Arkusz online ’

‘ Egzamin 6smoklasisty z matematyki 2022 (termin dodatkowy) - PDF ’

Badz pierwszy!

Podaj swoj nick lub imig* Obublikui k t
publikuj komentarz

0 KOMENTARZY

Szalone Liczby to strona matematyczna, na ktérej znajdziesz nie tylko wyjasnienie zagadnieh matematycznych, ale takze ¢wiczenia, sprawd
innych pomocy naukowych. Oprécz tego na stronie znajduja sie zagadki, ciekawostki, quizy oraz recenzje najlepszych gier planszowych. St

funkcjonowania wykorzystuje pliki cookies. Wszelkie dane wprowadzane na stronie przez Uzytkownikéw sg dobrowolne, chronione politykg pry
potrzeby mogg by¢ na prosbe Uzytkownika edytowane lub usuniete.
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